Textes de présentation des nouvelles éditions Wapi  2023

1. Visitwapi Magazine + Carte Attractions & loisirs / 2023

VISITWAPI Magazine est le magazine d’inspiration de la Maison du Tourisme de la Wallonie picarde. Séduisant, attractif, très visuel, il se veut complémentaire à l’offre exhaustive compilée sur le site Visitwapi.be tout en intégrant parfaitement la richesse de la Wallonie picarde. Plus particulièrement, ce nouveau numéro dévoile les nouvelles expériences à vivre en Wallonie picarde. Il met également en avant les hébergements insolites et les balades sonores et interactives de notre belle région. Mais aussi : des rencontres, des idées de sorties en famille et des inspirations pour s’évader. 

La carte « Sites & Loisirs » propose 40 expériences à vivre dans les attractions, musées et centres de loisirs de Wallonie picarde. 

Partagez dès aujourd’hui vos plus belles photos d’expériences touristiques en Wallonie picarde avec le #enjoywapi !

Plus d'infos : www.visitwapi.be 

Carnet de 4 balades inclus dans le magazine – Magazine disponible en version française et néerlandaise – Carte trilingue FR-NL-EN - Editions GRATUITES dans les points d’information touristique et sur wapishop.be – Des éditions de la Maison du tourisme de la Wallonie picarde.

