Textes de présentation des nouvelles éditions Wapi  2021

1. Visitwapi Magazine + Carte Attractions & loisirs / 2021

VISITWAPI Magazine est le magazine d’inspiration de la Maison du Tourisme de la Wallonie picarde. Séduisant, attractif, très visuel, il se veut complémentaire à l’offre exhaustive compilée sur le site Visitwapi.be tout en intégrant parfaitement la richesse de la Wallonie picarde. Plus particulièrement, ce nouveau numéro dévoile des personnalités bien trempées, des saveurs et des adresses insolites ou encore des portraits d’ambassadeurs de la Wapi prêts à vous accueillir les bras ouverts dans leurs sites et musées. Au sommaire : idées balades, rencontres et interviews, bons plans et inspirations pour s’évader tout près de chez vous… le magazine regorge de belles histoires et d’invitations à la détente. 

En plus, procurez-vous la Carte Attractions & loisirs qui présente plus de 30 sites à découvrir en Wallonie picarde.

Plus d'infos : www.visitwapi.be 

Carnet de 4 balades inclus dans le magazine – Magazine disponible en version française et néerlandaise – Carte trilingue FR-NL-EN - Editions GRATUITES dans les points d’information touristique et sur wapishop.be – Des éditions de la Maison du tourisme de la Wallonie picarde.


1. La Wapi à vélo - Carte points-nœuds Vélo

NEW – Printemps 2021
NOUVELLE CARTE
La Wallonie picarde à vélo

Le réseau vélo points-nœuds de la Wallonie picarde s’est refait une beauté !
Découvrez ou re-découvrez les 1600 km de réseau vélo points-nœuds de la Wallonie picarde. Complètement mis à jour, le réseau vous propose de vivre de meilleures expériences à vélo avec des routes plus sécurisées, des paysages plus attractifs, de nouveaux RAVeLs et de nouvelles connexions entre les communes et avec les réseaux limitrophes. Dès le printemps, la Wallonie picarde vous accueille pour de nouvelles balades à l’infini à travers ses deux parcs naturels et ses cités de caractère…

· Carte points-nœuds de la Wallonie picarde à vélo trilingue (FR-NL-EN) disponible sur www.wapishop.be et dans les points d’informations touristiques (7€) dès la mi-avril.


1. La Wapi à pied – Wapibox / Boucles pédestres

NEW – Printemps 2021
REEDITION WAPIBOX
La Wallonie picarde à pied

Découvrez ou re-découvrez les plus beaux circuits pédestres de la Wallonie picarde grâce à la réédition des 50 itinéraires balisés totalisant 350 km de balade. Ces circuits sont aujourd’hui répartis dans 2 Wapibox distinctes : la Wapibox Val de Dendre et Collines (16 fiches FR) et la Wapibox Plaines de l’Escaut (16 fiches FR). En plus, une Wapibox Balades découvertes rassemble les circuits artistiques et d’interprétation (8 fiches NL uniquement). Ces trois Wapibox s’ajoutent à la carte points-nœuds et au topoguide du Pays des Collines pour totaliser pas moins de 700 km d’itinéraires pédestres balisés sur le système des points-nœuds au nord du territoire et en boucles dans le reste de la Wallonie picarde.

· Wapibox (FR ou NL) disponibles sur www.wapishop.be et dans les points d’informations touristiques (10 €) dès la mi-avril.


1. La Wapi à pied et à vélo / Présentation générale rando

NEW – Printemps 2021
RÉÉDITION WAPIBOX & NOUVELLE CARTE
La Wallonie picarde à pied & à vélo

Découvrez ou re-découvrez les plus beaux circuits pédestres de la Wallonie picarde grâce à la réédition des 50 itinéraires balisés totalisant 350 km de balade. Ces circuits sont aujourd’hui répartis dans 2 Wapibox distinctes : la Wapibox Val de Dendre et Collines (16 fiches FR ) et la Wapibox Plaines de l’Escaut (16 fiches FR). En plus, une Wapibox Balades découvertes rassemble les circuits artistiques et d’interprétation (8 fiches NL uniquement). A vélo, profitez d’un réseau totalement mis à jour et d’une nouvelle carte actualisée pour toute la Wallonie picarde ! Vivez de meilleures expériences à vélo avec des routes plus sécurisées, des paysages plus attractifs, de nouveaux RAVeLs et de nouvelles connexions entre les communes et avec les réseaux limitrophes.

· Ces nouvelles éditions sont disponibles sur www.wapishop.be et dans les points d’informations touristiques dès la mi-avril. Carte vélo (FR-NL-EN) 7€ - Wapibox (FR ou NL) 10€.

